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TERNI:	“NON	ERO	AL	'TAVOLO	PER	L'AMBIENTE'	PERCHÉ	IN	NORD
ITALIA	PER	FINALIZZARE	NUOVA	AZIONE	DI	SUPPORTO	ALLE
COMUNITÀ	UMBRE	COLPITE	DAL	SISMA	2016”	-	LIBERATI	(M5S)
REPLICA	A	NEVI
11	Dicembre	2017
In	sintesi

Il	capogruppo	regionale	del	Movimento	5	Stelle,	Andrea	Liberati	replica	ad	una	nota	di	Nevi	(FI)	circa	la	sua	assenza,
stamani	a	Terni,	in	occasione	della	riunione	del	Tavolo	per	l'Ambiente.	Liberati,	nel	definire	Nevi	“acuto	osservatore	del
Movimento	5	Stelle,	anziché	zelante	oppositore”,	fa	sapere	di	trovarsi	in	Nord	Italia	per	“finalizzare	una	nuova	azione	di
supporto	alle	comunità	umbre	colpite	dal	sisma	2016”.

	

(Acs)	Perugia,	11	dicembre	2017	-	“Surrettiziamente	tirato	in	ballo	dal	consigliere	di	Forza	Italia,	Raffaele	Nevi	(
https://goo.gl/ZNh5fa	),	da	tempo	acuto	osservatore	del	Movimento	5	Stelle,	anziché	zelante	oppositore	di	un	'regimetto'
pluridecennale	di	cui,	invece,	egli	fatica	a	parlare,	quasi	ne	fosse	quinta	colonna,	comunico	all'interessato	che	mi	trovo
in	Nord	Italia	per	finalizzare	una	nuova	azione	di	supporto	alle	comunità	umbre	colpite	dal	sisma	2016”.	Così	il
capogruppo	regionale	del	Movimento	5	Stelle,	Andrea	Liberati	spiegando	che	si	tratta	di	una	“azione	che	sarà
esplicitata	nel	corso	dei	prossimi	giorni	e	che,	peraltro,	si	dispiega	in	continuità	con	le	decine	e	decine	di	interrogazioni
con	cui	lo	scrivente	gruppo	consiliare	ha	incalzato	la	presidente	Catiuscia	Marini	sulle	gravi	anomalie	del	post
emergenza,	sulla	ricostruzione	che	non	c'è,	nonché	su	politica	e	affari	sulla	pelle	dei	terremotati”.

“Quanto	al	resto	–	spiega	Liberati	-,	credo	che	la	mia	modestissima	storia	personale	e	civile,	con	l'impegno
costantemente	profuso	sull'ambiente	locale	anche	a	Terni,	strenuamente	difesa	dagli	inquinatori,	materiali	e	morali,	in
combinato	talora	disposto,	dalla	Thyssen	alla	Diocesi	e	al	Comune,	dimostri	chiaramente	chi	è	aduso	a	friggere
brillantemente	l'aria	e	chi,	viceversa,	si	pone	materialmente	al	servizio	degli	altri,	rischiando	volentieri	del	proprio”.
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